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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

L-Glutamin – 700 mg pro Kapsel

Bei Glutamin handelt es sich um eine semi-essentielle 
Aminosäure, die eine wichtige Energiequelle in den Kör-
perzellen darstellt. Einen besonders hohen Bedarf haben 
Zellen, die sich oft erneuern oder schnell vermehren müs-
sen – z. B. die Zellen des Immunsystems.

Als Vorstufe von endogenem Stickstoff ist Glutamin an 
vielfältigen Stoffwechselprozessen im Körper beteiligt. Im 
Gehirn trägt die Aminosäure dazu bei, dass Neurotrans-
mitter gebildet werden. Zudem spielt Glutamin eine wich-
tige Rolle beim Aufbau von Muskeleiweiß und wirkt dem 
Abbau von Protein entgegen. Deshalb ist der Aktivstoff 
bei Fitness und Sport besonders beliebt und seit vielen 

Jahren bewährt. 

Bei starkem körperlichem Stress kann der Körper nicht 
genug Glutamin selbst produzieren, deshalb sollte die 
Aminosäure von außen zugeführt werden. In Lebensmit-
teln ist dieser Nährstoff jedoch eher selten vorzufinden. Ei-
weißreiche Lebensmittel wie Fisch und Geflügel enthalten 
lediglich Glutaminsäure, die erst vom Körper in Glutamin 
umgewandelt werden muss.

Vitabay macht diesen Umweg überflüssig und bietet rei-
nes Glutamin in der aktiven L-Konfiguration für eine maxi-
male Bioverfügbarkeit.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

•	 L-Glutamin mit 700 mg pro Kapsel
•	 Beliebt bei Fitness und Sport
•	 100% vegan
•	 Frei von Gentechnik, Zusatzstoffen und Nanopartikeln
•	 Lactose-, fructose- und glutenfrei
•	 Hergestellt nach strengen EU Richtlinien (Made in Ger-

many)

L-GLUTAMIN
700 mg

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

L-Glutamin (85%) (pflanzlich), Überzugsmittel Pflanzenfa-
sern (Kapselhülle) (Cellulose - vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 3 Kapseln mit ausreichend Flüssigkeit 
verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

3 Kapseln % NRV*

L-Glutamin(e) 2100 mg -

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

L-GLUTAMIN
700 mg

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 180 Kapseln

Nettofüllmenge: 151 g

PZN: 18210815

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Aminosäure L-Glutamin. 
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